

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:56350-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostrołęka: Roboty budowlane w zakresie budowy elektrowni
2017/S 031-056350**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 244-445906)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Elektrownia Ostrołęka S.A.
Elektryczna 5
Ostrołęka
07-401
Polska
E-mail: elektrowniaostroleka@energa.pl
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.elektrowniaostroleka.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa Elektrowni Ostrołęka C o mocy ok. 1000 MW.
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45251100 - IA01
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem Zamówienia jest realizacja kompletnej Elektrowni z jednym kondensacyjnym Blokiem energetycznym, o mocy elektrycznej ok. 1000 MW brutto, o sprawności netto co najmniej 45 %, pracującym na parametrach nadkrytycznych pary.
Blok będzie wyposażony w: przepływowy kocioł pyłowy, opalany węglem kamiennym, układ chłodzenia z chłodziwą kominową, kompletny układ oczyszczania spalin z instalacją odsiarczania spalin metodą moką wapienno-gipsową spełniający standardy emisji na dzień przekazania Bloku do eksploatacji.
Zamówienie będzie zrealizowane w formule „pod klucz” obejmującej m.in. zaprojektowanie, przygotowanie dokumentacji do zmiany pozwolenia na budowę i uzyskanie ostatecznego pozwolenia na budowę, dostawy, roboty budowlane, montaż; rozruch, ruch próbny, uzyskanie pozwolenia na użytkowanie, przekazanie do eksploatacji, szkolenie personelu, serwis w okresie gwarancyjnym, a także wykonanie niezbędnego przygotowania terenu.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty będzie w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/02/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 244-445906](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/02/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/03/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**